
 

 
 

 

  

 
 

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΕΠΑ Α.Ε. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ -ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για δυναμική συμβολή της εταιρείας μας ΔΕΠΑ ΑΕ, που έχει ως βασική 
αποστολή την εισαγωγή, μεταφορά και εμπορία του φυσικού αερίου, στην εξοικονόμηση της 
ενέργειας και των ενεργειακών πηγών, θεωρούμε ότι πρέπει να καταβληθεί συντονισμένη 
προσπάθεια προς την κατεύθυνση του χαμηλού ενεργειακού αποτυπώματος της Εταιρίας.  
 
Η δέσμευσή μας αφορά τις λειτουργικές και στρατηγικές επιλογές μας, τις προτεραιότητες των 
εργαζομένων και το επενδυτικό μας πρόγραμμα. Είναι δέσμευση που ευθυγραμμίζεται απόλυτα με 
την επίτευξη της βιώσιμης ανάπτυξης και τις αρχές της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. 
 
Συγκεκριμένα δεσμευόμαστε: 
 
Να βελτιώνουμε τεκμηριωμένα και συνεχώς την συνολική ενεργειακή επίδοση των δραστηριοτήτων 
μας, στο σύνολο των εγκαταστάσεών μας δηλαδή στα κτίρια, στους Σταθμούς Ανεφοδιασμού 
Λεωφορείων (Άνω Λιοσίων και Ανθούσας) καθώς και σε όλα τα μέρη της εφοδιαστικής αλυσίδας 
του φυσικού αερίου, που είναι στον έλεγχό μας: 
 

 εφαρμόζοντας αποτελεσματική και τεκμηριωμένη ενεργειακή παρακολούθηση της 
καθημερινής λειτουργίας, σε όλο το εύρος των εταιρικών μας δραστηριοτήτων και, 
παράλληλα,  

 υλοποιώντας προγράμματα βελτίωσης της ενεργειακής μας επίδοσης. 
 
Να αναθεωρούμε τακτικά τον σκοπό και τους στόχους της ενεργειακής επίδοσης της εταιρείας. 
 
Να ενημερώνουμε και να εκπαιδεύουμε το προσωπικό μας για τα μέτρα πρόληψης της 
υπερβάλλουσας ενεργειακής κατανάλωσης, για την ενεργειακή επίδοση των διαφόρων τμημάτων 
καθώς και ολόκληρης της εταιρείας. Να τους ενθαρρύνουμε στην εφαρμογή νέων ευκαιριών για 
μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης, τόσο στις εργασιακές όσο και τις ιδιωτικές τους 
δραστηριότητες. 
 
Να διαθέτουμε κάθε σχετική πληροφορία και να παρέχουμε το απαραίτητο υλικό και ανθρώπινο 
δυναμικό για να επιτύχουμε τους στόχους της πολιτικής μας. 
Να λαμβάνουμε την ενεργειακή κατανάλωση σαν: 
 

 σημαντικό κριτήριο επιλογής στην προμήθεια εξοπλισμού και υπηρεσιών και 
 αποφασιστικό παράγοντα στον σχεδιασμό των διεργασιών και των εγκαταστάσεών μας. 

 
Να ερευνούμε τεκμηριωμένα τους τρόπους μείωσης ενεργειακής κατανάλωσης, μείωση της χρήσης 
συμβατικών ορυκτών καυσίμων και αύξησης της χρήσης του Φυσικού Αερίου καθώς και των 
ανανεώσιμων ή και εναλλακτικών ενεργειακών πηγών. 
 
Προϋπόθεση κάθε σχετικής μας δράσης είναι η τήρηση της Ευρωπαϊκής και της Ελληνικής 
Νομοθεσίας, των κανονισμών αλλά και των καλών πρακτικών σε σχέση με την χρήση ενέργειας. 
 
Προκειμένου να υλοποιήσουμε αποτελεσματικά τα παραπάνω έχουμε υιοθετήσει το διεθνές πρότυπο 
για την Διαχείριση της Ενέργειας  ISO 50001:2018. 
 
 


